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1. Na Figura 1 esta representada a planificagdo de um dado cubico perfeito. —3 ]
Considera a experiéncia aleatéria que consiste em langar o dado. 5| 2 1

0

Qual é a probabilidade de ocorrer uma face cujo nimero pertenga ac intervalo }—\/5;2[ ?

Apresenta o resultado na forma de frago.

-1

. . Figura 1
2. A Ana tem um saco com 5 rebucados de laranja, 2 de morango e 4 de ananas. foura

Retirou, ao acaso, um rebugcado e ao comé-lo verificou que era de ananas.
De seguida retirou, ao acaso, outro rebugado do saco.

Qual é a probabilidade de retirar um rebu¢cado de morango?

Apresenta o resultado na forma de fragao irredutivel.

Mostra como chegaste a tua resposta.

3. A prima da Ana s6 tem moedas de 1 euro e de 2 euros no seu mealheiro.
2
Sabe-se que 7 das moedas sdo de 1 euro e que as outras 20 sdo moedas de 2 euros.

Quantas moedas tem o mealheiro? Assinala a letra da opgao correta.

(A) 140 (B) 48 (C) 40 (D)28

Cotacdes: 1. 4%; 2. 6%; 3. 5%. TOTAL: 15% TOTAL

9 QA3_Dez2012 Mais fichas de trabalho/apoio/avaliagdo com as respetivas solu¢cdes em http://portalmath.wordpress.com
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1. Na Figura 1 esta representada a planificagdo de um dado cubico perfeito. 5
Considera a experiéncia aleatéria que consiste em langar o dado. 5l 2 :

0

Qual é a probabilidade de ocorrer uma face cujo numero pertenga ao intervalo }—2, \/5[ ?

Apresenta o resultado na forma de fracéo.
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2. A Ana tem um saco com 5 rebugados de laranja, 3 de morango e 2 de ananas. Figura 1
Retirou, ao acaso, um rebucado e ao comé-lo verificou que era de ananas.

De seguida retirou, ao acaso, outro rebugado do saco.

Qual é a probabilidade de retirar um rebugado de morango?

Apresenta o resultado na forma de fragao irredutivel.

Mostra como chegaste a tua resposta.

3. A prima da Ana sé tem moedas de 1 euro e de 2 euros no seu mealheiro.
3
Sabe-se que — das moedas sdo de 1 euro e que as outras 20 sdo moedas de 2 euros.

Quantas moedas tem o mealheiro? Assinala a letra da opgéo correta.

(A) 35 (B) 55 (C) 60 (D) 140

Cotacoes: 1. 4%; 2. 6%; 3. 5%. TOTAL: 15% TOTAL
9 QA3_Dez2012 Mais fichas de trabalho/apoio/avaliagdo com as respetivas solu¢des em http://portalmath.wordpress.com




